

FE DE ERRATAS

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Supremo N° 28670 de 5 de abril de 2006, publicado en Gaceta Oficial N° 2875 de 7 de abril de 2006, en el Segundo Considerando en la línea 2:

Dice:

“...CONAPES N° 4/2006 de 3 de mayo de 2006...”

Debe decir:

“...CONAPES N° 4/2006 de 3 de abril de 2006...”

